



Menu Flunch Strasbourg Illkirch

https://lacarte.menu

Route De Strasbourg | Route de Strasbourg - Centre Commercial Auchan, 67400 Illkirch-Graffenstaden, Strasbourg, France, Vineuil

(+33)254428948 - http://restaurant.flunch.fr/vineuil/flunch-blois/









Un complet menu de Flunch Strasbourg Illkirch de Vineuil avec tous les <u>18</u> plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Flunch Strasbourg Illkirch:

Toujours bon, les employés ont le sourire et savent conseiller les plats du moment.Je n'ai jamais été déçue!Ce restaurant est facile d'accès et convient à tous les membres de la famille car il y en a pour tous les goûts.De plus, les plats sont équilibrés et permettent aux plus petits de gouter sans modération aux légumes. <u>Lire plus</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Flunch Strasbourg Illkirch:

Repas chaud complet varié. Là on peut manger équilibré, même si la formule légumes à volonté incite les gourmands à manger un peu trop. Bravo à la dame seule devant tant de clients en plein après midi et bravo pour les frites croustillantes et chaudes ce qui n'est jamais le cas chez mc do <u>Lire plus</u>. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger et boire. Es-tu à la recherche de douceurs sucrées ? Chez Flunch Strasbourg Illkirch, tu trouveras des **magiques desserts** qui satisferont certainement ton envie de sucreries, en outre, les invités du établissement apprécient la vaste variété des **spécialités de café et de thé** que le restaurant propose. Par ailleurs, on te sert des mets savoureux selon le *modèle français*, parmi les spécialités de ce local, on retient notamment les Sashimi et le Sashimi.

Menu Flunch Strasbourg Illkirch



Boissons non alcoolisées

EAU

Pizza

MISTA

Indien

CURRY

Coupe à glace

BANANE SPLIT

French fries

FRITES

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

SALADE

PÂTES

APÉRITIF

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

NUTELLA

LÉGUMES

LÉGUME

VIANDE

BANANE

RIZ

BŒUF

Menu Flunch Strasbourg Illkirch



Flunch Strasbourg Illkirch

Route De Strasbourg | Route de Strasbourg - Centre Commercial Auchan, 67400 Illkirch-Graffenstaden, Strasbourg, France, Vineuil

Heures d'ouverture: Lundi 08:30 -21:00 Mardi 08:30 -21:00 Mercredi 08:30 -21:00 Jeudi 08:30 -21:00 Vendredi 08:30 -21:30 Samedi 08:30 -21:30 Dimanche 09:00 -21:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>